

重阳节的匿名礼物 八年的温暖传递

老人们至今不知道他是谁，亲切地称呼他：“无名雷锋”

崔宇晴 通讯员 刘明明
聊城报道

一件厚实的棉衣，一张舒适的躺椅，一床温暖的太空被……每年九月九重阳节，在平区冯官屯镇业官屯村的老人们，都能收到一份特别的礼物——这是来自一位匿名人士的深情关怀，老人们不知道他是谁，便亲切地称呼他：“无名雷锋”。这份匿名的温暖，已经持续了八年，累计捐赠的金额高达五万元左右，成为了村里老人心中温暖的记忆。

这份礼物最大的特点，是实用。不仅包括了米面油等生活必需品，还有太空被、躺椅、暖壶等对老年人来说最为实用物品。而今年，这位匿名的捐赠者更是为村里80岁以上的35位老人准备了厚实的棉服。

村民们对这位好心人的来历充满好奇，但捐赠者坚持不愿透露自己的身份，只想默默地为家乡做一些贡献。村书记也坚守这份初心，始终没有向其他人透露这位捐赠者的信息，目前整个村子只有村书记知道这位好



心人的真面目。

据村书记透露，这位匿名的捐赠者是一位共产党员，他的家乡就是这个村子，目前在茌平城里工作。“人家也不图名不图利，他也不是什么大官，也不是特别有钱，但人家有这个心。”村书记每次提起这位村里的“无名雷锋”，都是满满的骄傲。

村书记和志愿者们将一件件厚实的棉服送到老人手中，老人们的脸上都洋溢着幸福的笑容。80岁的王连芝是第一年拿到礼物，棉服刚一拿到手，王奶奶

就迫不及待地把棉服拿出来在身上试试大小，还不停地说：“真好，真好。”

尽管捐赠者的身份成谜，但他的善举已经深深植根于村民们的心中。有不少老人找到书记，希望让他帮忙转达对捐赠者的感谢。86岁的村民方吉荣，已经是第七年拿到礼物，“这个‘无名党员’年年做奉献，每年的九九老人节都给我们发一份纪念品。我们这些老年人都很感动，对他也都很尊重。我们对这个爱心人士由衷地感谢。”

关于拟认定王肖静见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气，发展壮大群防群治力量，营造见义勇为社会氛围，建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体，根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定，经东昌府区见义勇为协会调查核实，并报东昌府

王肖静，女，汉族，1987年5月出生，聊城市交运公交有限公司公交司机。

2024年10月4日上午7时许，王肖静驾驶K607路公交车行至沙镇镇李知州大桥时，路边一男子怀抱一名光着腿脚的幼童示意上车，此时气温较低，孩子异于常人的着装引起了王肖静的警觉。该名乘客上车后，王肖

向东昌府区委政法委、东昌府区见义勇为协会办公室反映。

电子邮箱：dcfqzfwjcszhzlk@lc.shandong.cn

联系电话：0635-8419872

附件：王肖静见义勇为事迹
东昌府区见义勇为协会

2024年10月16日

王肖静见义勇为事迹

静及周围乘客都对孩子的着装表示出了关心，该乘客随即神色慌张地要求马上下车，这更引起王肖静的警惕，她先冷静地让其下了车，随即向车内乘客说明情况，并与车内两名年轻乘客一同尾随追赶。抱着孩子的乘客发现有人追赶，抱着孩子以更快速度跑离。王肖静立即拨打了110报警，并借用路

边村民电动自行车继续追赶。同时与民警保持联系告知实时位置，最终在2公里之外协助民警将其成功拦下。

后经派出所民警询问，该乘客为外地人，因琐事与家人发生矛盾，私自带孩子离家出走，家人已经报警寻找。目前，其家人已将该乘客及孩子接回。

关于拟认定周长来见义勇为行为的公示

为弘扬社会正气，鼓励见义勇为行为，树立崇德向善良好社会风尚，根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定，经东阿县见义勇为协会调查核实，并报经东阿县委政法委同意，拟认定周长来同志救人行为属于见义勇为行为（事迹材料附后），为确保见义

周长来，男，汉，1973年4月出生，东阿县牛角店镇人民政府科员。

2024年9月28日下午1点50分左右，在东阿县洛神湖水域，一名女生在湖边游玩时不慎落入湖中，女生同伴着急地

东阿县见义勇为协会办公室反映。

电子邮箱：dexzzz@lc.shandong.cn

联系电话：0635-2179909

附件：周长来见义勇为事迹
东阿县见义勇为协会

2024年10月14日

周长来见义勇为事迹

大声呼救。在公园游玩的周长来听到呼救声后，飞快地跑到岸边，毫不迟疑地奋然一跃快速游到落水者身边。由于湖水较深，周长来的脚无法寻找着力点，但他还是使尽全身力气抓住女孩的手往湖边游去。

在施救过程中，女生的手不小心挣脱，他再次紧紧抓住女生的衣服向岸边拖拽。经过紧张而又惊心动魄的营救，终于把学生拖到岸边，最后在岸上张学迎的配合下，成功将女生救上了岸。

聊城市质检所在全省竞赛中荣获优秀奖

近日，由省市场监管局、省人力资源社会保障厅、省总工会联合组织开展的山东省第二届化学分析检验人员行业职业技能竞赛圆满落下帷幕，来自全省各地的优秀化学分析检验人员齐聚一堂，展开了激烈的角逐。聊城市质检所贾彩云同志凭借扎实的专业知识、精湛的操作技能和出色的临场表现，荣获优秀奖，为自己和单位赢得了荣誉。

贾彩云表示，能够获得优秀奖，感到非常荣幸和自豪。通过

与其他优秀选手的比拼，不仅提高了自己的专业技能水平，还学到了很多先进的经验和方法。下一步将不断努力提升自己，为化学分析检验行业的发展贡献自己的力量。

此次获奖不仅是对个人专业能力的认可，也是对聊城市质检所培养人才工作的肯定。下一步，聊城市质检所将继续加强对职工的培训和培养，不断提升专业技能水平，为行业培养更多的优秀人才。（通讯员 郭冬梅）

东昌府区光明小学举行红色故事演讲比赛

为弘扬革命先辈的优良传统，进一步激发学生的爱国热情，近日，东昌府区光明小学举行了一场精彩纷呈的红色故事演讲比赛。

本次活动分别在光明小学的四楼和五楼两个会场同时举行。活动中，选手们以革命英雄事迹、红色经典战役等主要内容，用生动的语言、真实的情感演绎着《鸡毛信》《小兵张嘎》《刘胡兰》等一个个感人至深的红色故事。他们时而慷慨激昂，时而深情低诉，仿佛把现场的师生带回到了那个战火纷飞、英雄辈出的年代，表达了学生们对革命先烈的崇敬之情，同时也展现了新时代少年积极向上的精神风貌。



此次红色故事演讲比赛，不仅锻炼了学生们的语言表达能力，更让他们深刻地了解了革命先辈们的英勇事迹和崇高精神。光明小学将继续开展丰富多彩的爱国主义教育活动，进一步激发学生们的爱国热情和民族自豪感。

（国晓宁 通讯员 李明霞）

东昌府区郁光小学举办第八届科技节活动

10月15日，郁光小学举办第八届科技节活动。本次科技节形式多样、内容丰富，分为吹泡泡篇、展览篇、实验篇、科学纪录电影篇四部分。

活动中，一年级学生利用材料现场配制泡泡液，当一个个五彩斑斓的泡泡呈现在桌面上、水面上、空中时，同学们脸上洋溢着成功的喜悦。展览篇为二年级和六年级同学创作的石头画、科幻画、植物标本以及各种手工创意作品。一幅幅作品栩栩如生，展现了同学们的无限创意。实验篇是三四年级的同学们利用课堂上所学的实验原理，再现课

本上的经典实验，通过与参观者的互动，让更多的学生将知识转化成应用。科学纪录电影篇选取的是《遇见最极致的中国》，带领学生透过极致之地的地理之美、生命之奇，感受自然科学的奇特。

通过本次科技节活动，同学们不仅将自己所学科学知识学以致用，还锻炼了动手实践的能力，培养了团队合作精神。他们在活动中相互学习、交流，共同进步。同时，科技节也为同学们提供了一个展示自己才华的平台，激发了他们对科学的热爱和探索欲望。（通讯员 曹华斌）

广平镇焦集小学开展书香班级建设活动

阅读是打开心灵的窗户，是打开新视界大门的钥匙。为了激发学生的读书热情，丰富学生的课外阅读量，大力促进学生知识更新、思维活跃、综合素质提高，广平镇焦集小学开展了“图书进班级，阅读零距离”书香班级建设活动。

活动开始前，各班语文老师先为学生讲解了读书的好处、方法等，并结合学生实际，为学生

推荐了一批好书。活动中，学生各自选取了自己感兴趣的书本，静坐在座位上沉浸式阅读，并记录下自己的读书感悟。

本次活动的开展，推进了书香班级、书香校园的建设，让学生养成了爱读书、好读书、读好书的良好习惯，在校园内形成了热爱读书的良好风气。

（通讯员 郭静）

遗失声明

顾丽娜，身份证号码：37250119810804452X，不慎遗失聊城市正大机动车驾驶培训中心（有限公司）开出的收据一张，收据号码：0021976；金额：750元；发票一张，发票号码：00081464；金额：1050元，声明作废。

遗失声明

莘县宏信加油站，法定代表人董平信，成品油零售经营批准证书，鲁油零售证书第3715043046号，正副本丢失，特此声明。